





TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A párisi hármas gyilkosság ügyében a hó 9-én kezdődik meg az esküdtései tárgyalás. Az esküdtéséig eddig hétézsáznál több fordított bejegyelték. A tárgyalás a tárgyalást tartják, meggyőződtek a hármas gyilkosság ügyében. A tárgyalás a tárgyalást tartják, meggyőződtek a hármas gyilkosság ügyében.

HÁZASÁG.

Eljegyzések. Fiqh Dénes honvéd huszárhadnagy jegyet váltott Laskay Gizellával Keszthelyen. Pokorny László orosházi kir. járásibírósi jegyét, Csabán jun. 27-én jegyezte el Mátyás Gizellával. Csabán jun. 27-én jegyezte el Mátyás Gizellával.

Berlin, jul. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Vilmos császár egészsége már csaknem teljesen helyreállt s holnap este távozik Berlinből, hogy Emsben kurltászt magát. Emsbe holnapután délelőtt 11 órákor érkezik. Hogy Emsből hova fog utazni a császár, még nem állapították meg.

Róma, jul. 2. (Este). Az «Observator Romano» figyelmezteti olvasóit, hogy a pápai államtitkárnak Olaszország és a pápa közli felkérésre vonatkozó és a nunciusokhoz intézett körlevelet illetőleg közléseiből közölt hírek nagy tartózkodással fogadandók. Ilyesmi okmányokat — mondja a nevezett lap — csak egész tartalmuk után lehet mellányolni, mely miután nem ismeretes, a sajtó bírálatát tárgyát nem képezheti.

GYÁSZROVAT.

Gyógygyász Zoltán végzés és okleveles tanár tevése ma délután volt szülei sírköveinél. Szülei: Papp Sándor református lelkész meg halt. Papp Sándor református lelkész meg halt. Papp Sándor református lelkész meg halt.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

A hivatali lap jul. 3-ki számából. Kinevezés. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter a következőket nevezte ki: I. A kincstári erők kezeléséhez. Főerdőszelekt: Wagner Gusztáv erdőmérnök, a kolozsvári erdőgazdálkodásigazgató; Munkácsy Károly erdőmérnök, a zsigmondyi erdőgazdálkodásigazgató; Károlyi Géza erdőmérnök, az apatini erdőgazdálkodásigazgató; Balogh Gyula erdőmérnök, a nagybányai erdőgazdálkodásigazgató; Bence György erdőmérnök, az úngvári erdőgazdálkodásigazgató; Erdős József erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató; Róchitz Gyula erdőmérnök, a szendrői erdőgazdálkodásigazgató.

viszonyaik felől tudakozódott. A királyt mindenütt a legnagyobb lelkesítéssel és határellen örömmel fogadták. Fenti kedvesség és önmény székesgyűlések, az iparmúzeum, a «dom narodny» rúthén intézet és a rúthén gimnázium meglekintése után a királyi a Ferenc József-hegyen rendezett népművelési jelent meg, hol hosszabb ideig maradt. A lakosság mindenütt tündöklő lelkesedéssel fogadta. Hat órákor utat érte fel. 8 1/2 órákor a helytartóság épületében rendezett estély vette kezdetét.

Berlin, jul. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Vilmos császár egészsége már csaknem teljesen helyreállt s holnap este távozik Berlinből, hogy Emsben kurltászt magát. Emsbe holnapután délelőtt 11 órákor érkezik. Hogy Emsből hova fog utazni a császár, még nem állapították meg.

Róma, jul. 2. (Este). Az «Observator Romano» figyelmezteti olvasóit, hogy a pápai államtitkárnak Olaszország és a pápa közli felkérésre vonatkozó és a nunciusokhoz intézett körlevelet illetőleg közléseiből közölt hírek nagy tartózkodással fogadandók. Ilyesmi okmányokat — mondja a nevezett lap — csak egész tartalmuk után lehet mellányolni, mely miután nem ismeretes, a sajtó bírálatát tárgyát nem képezheti.

Madrid, július 3. A hadügyminiszter és a gyalogos főfelügyelő között a szentis tagnapi üléseben előfordult incidens folytán a királyné ma aláírta a rendeletet, mely a főfelügyelő állását felmenti. A parlamenti ülészeket valószínűleg holnap bezárják.

London, jul. 3. (Reggel). A «Reuter-ügynökség» jelent Komantintopolból tegnap keletet: Sir Drummond-Wolf ma küldte a portálát az angol kormány részére, melyben utóbbi vonatkozik az egyiptomi konvenczió ratifikálására utaló határozatot engedélyezni. Ezen elutasító válasz következtében ismét minisztertanács tartott.

A bolgár szobranyo.

Szofia, jul. 3. A Havas-ügynökség teljesen alapítalmak és hazug rágalomnak nyilvánítja az «Express de l'Orient» azon híreit, mintha a bolgár kormány a morizgádkat arra kötelezte volna, hogy gámbujukat természetben szolgáltatassák a hatóságoknak. A bolgár pénzügyek, melyeket bizonyos hírlapok a legsötétebb színökben festenek, sokkal kedvezőbbek, mint e hírlapok patronusai szeretnek.

Szofia, jul. 3. A miniszterek és csaknem az összes képviselők Tirnovába érkeztek. A szobranyo ünnepélyes megnyitása holnap vagy tegnap. Hírlap jelentés szerint a szobranyo egyedül végzi a fejedelmválasztás jogát képezi.

Tirnova, jul. 3. A Reuter-ügynökség jelentése. A regnerek és a kormány számos üdvözlő tviratott kaptak az alkalmából, hogy megjelentek Tirnovában a szobranyo ülésének újból való felvétele és a fejedelmválasztás iránti határozathozatal céljából.

Tirnova, jul. 3. A szobranyo ma délelőtt zárt ülést tartott, melyben elhatározta, hogy a szobranyo múlt évben elnapolt ülései holnap délután hivatalosan ismét felvessenek. Naprendben van holnap az elnök és az elnökség többi tagjainak megválasztása. A választások megkezdése után a szobranyo valószínűleg a felet jogtanácsot, vajon székesgyűlés, hogy az európai hatalmakhoz megküldött küldetés megbizásnak eredményéről jelentést tegyen és ha ez elhatározatnak, mely alkalmat terjesztessék elő a jelentés.

Tirnova, jul. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Ma tartották meg az első zártülést, az első nyilvános ülés idejének és tárgyszerűségének megállapítása és a fontosabb kérdésekben való meggyezés létrehozása céljából. Az idegen hatalmak képviselői még nem érkeztek meg.

Tirnova, jul. 3. 3 óra délután. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A szobranyo a fontosabb kérdésekben való meggyezés létrehozása céljából. Az idegen hatalmak képviselői még nem érkeztek meg. (N. Fr. Pr.)

Közgazdaság. Kolozsvár, jul. 3. (O. E.) A közvagyonlat ma nyitották meg ünnepélyesen. Albach polgármester megnyitotta azt Szvacina tancsok által elő a közvagyonlat történetét. Az ünnepélyes végzével a mérásos társulat leültetett két szépen kiültelt ökröt. Jelen voltak herceg Lovkovich altábornagy, Andrássy honvéd tábornok, Esterházy gróf főispán, Sigmond képviselő stb. Az ünnepélyes megnyitást után 200 teríték fényes lakoma volt, melyet Benigni Soma a mérásos ipartársulat elnöke rendezett.

Bécs, jul. 3. Az osztrák-magyar bank állása június 30-án: Bankjegyforgalom 985,548,000 forint (+ 20,588,000 forint), ezüst 141,338,000 forint (+ 83,700 fr.) arany 66,374,000 fr. (+ 4000 fr.) ezüstök 13,068,000 forint (+ 2000 fr.) váltóleltára 147,700,000 forint (+ 16,333,000 forint), lombardizált 23,105,000 forint (+ 2,844,000 forint), zálogleltárolás 94,359,000 forint (+ 82,000 forint) zálogleltárolás 88,363,000 forint (+ 215,000 forint).

Berlin, jul. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A német birodalmi kölcsönt már is többszörösen fölüljegyzték.

Vegyes közlemények. M. kir. államvasutak. A német-osztrák-magyar kikötő, a keletemény-magyar, a szács-osztrák-magyar, a nyugot-német osztrák-magyar, a rajnavidék-vesztáliai magyar-magyar, a németalföldi-osztrák-magyar, a belga-osztrák-magyar, az Elba átkötési forgalmak, az osztrák-magyar délnémet, az osztrák-magyar vorarbergi, az osztrák-magyar-avajci, az osztrák-magyar-szvajci, az osztrák-magyar-francia és az osztrák-magyar-bajor vasúti kötelek használt úrés zások to-vábbítására fennálló kivételes díjazásában Budapest dunaparti teherpályáivára vonatkozó közvetlen díjtételek 100 kg-ot 0.04 márkányi (illetőleg 0.05 frank) mértékűen csökkentik, azaz a közvetlen díj 25 cent vagy 2.5 cent) felemelkedik, szállítással fennálló határozatokban fennálló tartás mellett oly számküldemények esetében, amelyeknél a közvetlen díjalkalmazás alkalmazzani fognak, melyek közvetlen fuvarleltetés kíséretében Budapest fővámhatalmára vonatkoznak. Budapest egyéb pályáivára feloldott s onnan átvonaltak után a fővámháza

továbbított külleményeknél a díjazásbászertü illetékek szednek. Fenti kedvezmény f. év július hó 15-től kezdve visszavonásig, illetőleg díjazásbászertü leendő érvényesítésig hatályban.

A keszthelyi-balaton-szent-györgyi szárnyonál ügyében Keszthelyen július 1-én tartott ülés, melyen a végrehajtó bizottság tagjai közül jelen volt Budapesti Dr. V. Alajos ország. képviselő és Tolnay Lajos a m. kir. államvasutak nyug. igazgatója. Ez által határozatból e hó 4-én Budapestben a miniszterminium tartandó tárgyaló gyűlésre az érdekeltek részéről Unger A. orsz. képviselő, Tolnay Lajos nyug. igazgató, Lénárd Ernő városi ügyész és Csirke Lván jegyző fogtak megjelenni.

A fogasztási adók emelése. A fővárosi élelmiszerügyi és pénzügyi bizottságának a fogasztási adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése. A soroksári Dunag-élelmiszeri adók emelése tárgyában tett javaslata ellen a budapesti szesz- és likörgyárosok és kimerők ipartársulata legutóbbi tartott ülésében kimondták, hogy a pálinka fogasztási adójának 1 frt 60 król 3 frtra s a likörgyárosok 4 frt 60 król 6 frtra emelését nem tartják megérindeltnek. A pálinka fogasztási adójának emelését a szesz- és likörgyárosok gyűlésének meggyűlésével vonná maga mellé, minélgyebb beadványt intézett a főváros tanácsához, melyben először a tervezet elleni észrevételeit, kijelentéit, hogy minden törvényadással eszközölteni fogják, hogy a javaslat meg ne valósítsassék. Együttal az elnökség kérvényt intézett az országos iparügyminiszterhez, hogy a fővárosban eddig is nagy áldozatok árán fennmaradt iparág megemlése érdekében a szesz- és likörgyárosok tagjai haladéktalanul ülése hívja össze, mely kérvényeket a fővárosnak megfelelő tartalmú beadványokkal támogatás.

lására föl fogja szólni a főváros országgyűlési képviselőit.

Kereskedők kongresszusa Kolozsvárra. Az (Idője) szerint a Kongresszus megkezdése határidővel aug. 14-ke tüzelteti ki. Intézkedés történt, hogy a kongresszus 14-én Budapestre érkezők és Nagyvárodon át közli a kongresszus Kolozsvárra. A kongresszus tagjai, minden szaronyalór esalakozás rendezik be s a végrehajtó bizottság menetrend és árszabványt táblázatot fog kibocsátani, mely kitüntetés a külön vonati beszállás szerinti díjazásait. A szaronyalakra legálabb 50 százalékos kedvezmény eszközölteni ki a jegyek válthatók lesznek minden állomásan.

Fizetési kötelezettségek. A bécsi Kreditorenverein a következő fizetési kötelezettségekről tesz jelentést: Plla Vilmos (hagyatéka) St.-Velt, Fousek Jaroslav kereskedő, Kutenberg, Leitner Ferenc volt kereskedő Ullrichsberg, kereskedő Medgyes, Federgrün S. bej. fúszkereskedő Krakkó, Lappel Simon keresk. Cseh-Kamnitz, Szumrak S. E. utadai kereskedő Besztercebánya.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gyümölcskiállítás. A keszthelyi magy. kir. gazd. tanácsok helyiségében gyümölcskiállítás

